

『一番かんたん キレイにやせる！ カロリー事典』 正誤表

2012年10月31日現在

以下の誤りがございました。誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

■2012年7月25日発行分まで

訂正箇所	誤	正
p.114 4段目左 ドライレーズン	6kcal 10g 塩分0.0g	30kcal 10g 塩分0.0g

■2011年2月25日発行分まで

訂正箇所	誤	正
p.110 4段目左 リーフパイ	155kcal 14g 塩分0.1g	82kcal 15g 塩分0.1g